

提升救援效率

为进一步推进夏季治安打击整治行动,近日,嘉兴市公安局南湖区分局举行立体巡防“铸盾”专项行动暨水上救援演练,应用水上救援新装备“飞翼”,通过远程操控实施高机动性救援,大幅提升救援效率。

通讯员 吴宇哲



着力查缺补漏

近日,诸暨店口派出所组织民警、社区网格员深入辖区开展消防安全检查。民警详细查看加油站、行业场所、建筑工地和人员密集场所的消防设施、安全生产等情况,对发现的问题及时提出整改意见。

通讯员 杨晶



磨砺精兵强将

通讯员 谢慧远

本报讯 近段时间,温岭市公安局大溪派出所组织全所民辅警开展实战技能专项练兵,进一步提高实战能力。

该所按照“派出所主防”相关要求,以精准化供给为追求,将练兵质态作为重要指标,坚持“战练合一、练战一体”,瞄准实战、靶向发力,通过座谈会精准掌握实战“缺什么”、练兵“补什么”,研究制定实战练兵清单指引,强化效果导向,健全激励机制。该所把实战“主战场”作为练兵“主阵地”,推行“干中练”“跟班学习”等实训机制,在所内综合指挥室、执法办案中队、社区服务队设立随岗培训点,组织一对一精准化培训。截至目前,先后有20人次开展培训。

此外,该所还深化“师徒结对”制度,组织开展“业务帮扶”“能力帮扶”“素质帮扶”“清廉帮扶”等活动,为新入所民辅警选好带教师傅;拓展教育场景、练兵形式,搭建勤廉谈话室,紧盯重点工作、难点问题、监督执纪,寻找“增长点”“突破口”,打造一支实干担当队伍。

推进“执转破”

通讯员 徐超

本报讯 近年来,遂昌法院完善立审执破一体化工作运行机制,不断提高“执转破”整体效能,促进大批系列案化解,今年以来已“执转破”立案4件,涉及企业4家,执行案件7件,标的高达9708.58万元。例如以“执转破”化解金竹水电系列案,通过对企业的债务、资产进行审核、审计、评估,以招募投资人的方式引入资金清偿集资户的债权,并召开债权人会议,通过《和解协议》,成功保障、兑现877名债权人的合法权益,标的7648.944万元;同时化解执行案件3件,标的1051.72万元。

聚焦企业需求 推出特色服务

本报记者 蓝莹

本报讯 近日,“共同富裕新图景 全国媒体看龙湾”主题外宣活动正式启动。来自中央、省、市超30家新闻媒体记者齐聚温州龙湾,深入企业、高能级平台、企业发展服务中心等,探索龙湾高质量发展之钥。

在瑞浦兰钧能源股份有限公司,利用自动化设备,最快60秒就能完成一款名为“问顶”的锂离子电池的焊接工序。这是瑞浦兰钧2022年8月正式发布的重磅产品,体积能量密度处于全球领先。

如今,在龙湾区内,数字经济、新能源、新材料、生命健康、智能制造等五大战略性新兴产业的发展迅猛,落地龙湾区的百亿级项目有3个,亿元以上产业项目超百个,一座产业新城正加速

成型。据统计,过去两年落户龙湾的3个百亿元以上项目、29个亿元以上项目、26个总部项目,多数是新能源等新兴产业重大项目。

企业的发展离不开企业服务的助力。在温州湾新区、龙湾区企业发展服务中心的直播室内,主题为“网进人才,职在龙湾”的企业直播带岗活动正在开播。据悉,开播前,温州湾新区、龙湾区企业发展服务中心共征集到80多家企业和1000多个岗位需求。截至下播,共有736名求职者观看了本次直播,收获求职简历300余份。

作为今年8月29日正式揭牌成立的温州湾新区、龙湾区企业发展服务中心,聚焦当前企业发展难题和高频共性需求,推进特色增值服务场景谋划,首批推出“数据得地”、企业合规指导、人力资源服务、智能化改造、企业全周期金融服务、工业项目投资促产、诉求快办等10个特色场景。

“泰顺客栈+”启动 助力乡村振兴

温州政法融媒体中心 叶戈

本报讯 近日,泰顺县政府正式启动“泰顺客栈+”项目,以客栈为节点,通过AI无人值守的数字化运营方式以及开窗即景的沉浸式住宿服务,推动当地游购、吃住行全域旅游事业升级,解决全域旅游“流量+留量”的问题,同时盘活闲置物业、带动消费就业,以实现美丽乡村、共同富裕的目标。

据悉,“泰顺客栈+”项目将充分利用乡镇闲置农民用房,打造出“统一品牌、统一形象、统一运营、统一品质”无人值守AI管控的“乡村数字客栈”(又称城市客栈),同时引进中国逸柏酒店集团进行现代化运营管理。通过“住+美景、住+美食、住+康养、住+探索、住+微旅行、住+研学”,在提升“乡村目的地旅游”住宿接待能力的同时,向目标城市、精准客源开展城市旅游推广活动。首批泰顺客栈预计在明年初建设完成20

家,未来将拓展到200家到300家,全部跟随泰顺美丽乡村和景点进行布局建设。

而“+”的作用则是帮助泰顺客栈走出单纯的住宿业态。作为选址主打“开窗即景”的泰顺客栈,通过集成景点、美食、特产、非遗主题村、旅游专线的方式,让慢生活人群如银发老人、亲子研学与乡村探险人群、乡村游爱好者等,通过一间间客栈作为中心节点,漫游在美丽的泰顺山水之间,实现吃住行、游购娱一站式服务。

“‘泰顺客栈+’是县委县政府创新全域旅游的一次重要试点,我们希望能通过客栈,融合、吸引、带动周边农村产业业态,解决泰顺景点多而散的短板。接下去,会根据‘泰顺客栈+’实际效果和示范效应,让各个景点的周边村民能以股份的形式参与进来,通过加强文旅产品设计、景点打造,带动乡村振兴,实现共同富裕。”泰顺县常委、宣传部部长胡晓立介绍道。

“超级黄金周” 出境游中转航班和酒店入住需避哪些坑?

通讯员 王一

中秋、国庆“超级黄金周”即将来临,出境旅游有望迎来年内最高峰。作为旅行中最重要的环节,机票和酒店住宿是决定旅行是否舒适的关键。国庆出境游购买组合航班、入住境外酒店有哪些容易忽略的细节?

出国旅游预订了酒店却无房入住? 原因是超过“最晚入住时间”

海外度假时,舟车劳顿、畅怀游玩后在酒店享受一晚舒适的休憩时间尤为重要,但有一个问题容易被忽略——入住时间。

不同于大部分国内酒店的下午14/16点入住时间,一些海外酒店尤其是欧美地区的酒店还设置了“最晚入住时间”(往往是入住当日的24点)。

当超过“最晚入住时间”,住客还未抵达酒店办理入住时,一些酒店就不会为住客保留该房间。同时,酒店也会在当日夜审时将这笔订单归入“No Show”(旅客未出现),并视为已完成订单,收取旅客的房费。此时,无论旅客们是因为时差还是交通延误等问题未能及时办理入住,酒店均可将其未入住的空房释放出来。而当旅客赶到酒店时,也就有可能面临无房可住的状况。因此,旅客们要注意自己预订的酒店的入住和退房时间,以免产生不必要的损失。

在携程平台上,每家酒店的详情页中,“酒店政策”页面均有关于入离时间的提示;在订单填写页面,也有“订房必读”的提示。部分酒店在酒店政策中还表示“非正常入离时间到店,请提前联系酒店”,这也意味着如旅客有特殊情况,可提前与酒店

协商入住时间。

中转更划算, 可一程航班有变动怎么办?

随着航线网络丰富度不断提升,游客出境旅行变得更加方便,尤其中转航班的存在,更是让不少游客以更优惠的价格出行。而除了价格方面,一些没有开通直航的目的地也可以通过中转形式抵达,大大便捷游客出行。

然而,中转航班是两程或多程航班的组合,游客担心的是,如果一程航班有变动,是否会影响整体的出游节奏?旅游平台相关负责人表示,中转航班即为多个航班的组合,通常存在航司自行组合的航班,通常无需重新办理登机手续、托运行李,直接凭借登机牌换乘,甚至仅在中间机场停留片刻即可重新登机。而OTA平台的组合航班是通过技术拼接两段或多段航程,为用户提供更丰富的出行方案,这一情况下通常需要用户重新办理登机手续,OTA平台在拼接时也会保障用户足够的换乘时间。

两种组合航班下各自有怎样的行程保障机制?该负责人介绍道,如果是航司的组合航班,由航司进行航班保障。而为用户提供多重出行方案的OTA组合航班,则由平台进行航班保障。

通过查询携程APP中的某一回国中转航班发现,航班上方清晰标注了“携程组合”的字样,点进其中可以发现,如果航班一程发生变动,携程将提供免费替换航班服务或对未使用的机票提供全额退款,大大降低了中转航班中途出现的不确定风险。